

# Más de un año aprobado fondo para el Mercomún

Más de un año tiene de aprobado el Fondo Centroamericano del Mercado Común, dice la Secretaría del Tratado Permanente de Integración Centroamericana, SIECA.

Por su importancia, ha sido publicado el estatuto del mismo —añaden—, aprobado por una de las asambleas, del Banco Centroamericano de Integración Económica, BCIE.

Se resolvió tal aprobación, y con ello el estatuto, cuyo establecimiento en su artículo primero, dice: Créase dentro del BCIE en adelante llamado Banco, como patrimonio independiente y separado de su patrimonio general, el Fondo Centroamericano del Mercado Común".

En cuanto a su naturaleza y objeto, dice el artículo dos,

que el fondo estará constituido por el conjunto de recursos financieros que de acuerdo con el estatuto, se pongan a disposición del banco para el Fondo, para financiar a los bancos centrales los saldos deudores resultantes de las liquidaciones de la Cámara de Compensación Centroamericana.

La resolución del Estatuto —se dijo—, tiene de fecha el 28 de mayo, de 1981; otro objetivo, es de que el Banco administrará el fondo, dentro de su estructura institucional existente y ejercerá derecho de propiedad sobre los recursos de éste, como patrimonio independiente y separado de su patrimonio general; deberá manejar las operaciones y cuentas del mismo en forma separada de

— Pasa a la página 48 —



**NUEVA IMAGEN.** El comienzo de una nueva época en el servicio de la Defensa Civil, está operando en todo el país, con el fin de mejorar los servicios de ese cuerpo voluntario al servicio de la seguridad de los habitantes. Estos soldados pertenecen a la guarnición de Cuscatancingo, integrada por el comandante local, sargento José Ángel Cruz Flores, quien impartió instrucciones sobre conducta, trato, disciplina y valor.

## Matan a profesor y no aparecen esposa e hijo

(Santa Ana). La familia del profesor Jorge Mauricio Linares Siliézar, asesinado la semana anterior, se ha movilizó en la búsqueda de su esposa Lo-

rena de Linares y de su hijo Jorge, quienes el día del crimen fueron secuestrados.

De acuerdo a los informes — Pasa a la página 25 —

## Sigue discusión de Ley Jurisdicción Voluntaria

En el transcurso de la semana pasada ha continuado la discusión en torno a la aplicación de la Ley del Ejercicio Notarial de la Jurisdicción Voluntaria y de otras cuestiones confiada su tramitación a los profesionales del Derecho del país.

La reacción en diversos sectores sociales, es diversa. Muchas personas piden con insistencia su derogatoria completa. Algunos abogados son partidarios de mantener su vigencia, manifestando que dicha ley es buena y que hay que

darle tiempo para ver sus resultados en forma objetiva. Otros juristas capitalinos interrogados al respecto manifestaron que se inclinan por unas reformas

— Pasa a la página 13 —

## Labores de 2o. semestre

Las labores a desarrollar en el segundo semestre del presente año, planificaron el pasado fin de semana 37 jefes del socorrismo de la Cruz Roja Salvadoreña de la Zona Occidental del país, cuyas sedes son Santa Ana, Sonsonate y Ahuachapán.

Los dirigentes socorristas dieron a conocer el informe sobre las labores desarrolladas durante el semestre anterior, y todos coincidieron en que el desempeño ha sido exitoso en

— Pasa a la página 48 —

## Exposición fotográfica

En agosto próximo se realizará una exposición de fotografías, titulada "Alimentos para todos: un derecho fundamental", en el Aeropuerto Internacional de El Salvador.

Informó el director del Centro de Conocimientos Especializados en Granos y Semillas, CEGRAS, Ing. Ricardo Machado de Toledo, que la exposición es parte del plan de trabajo trazado en este año, por el Comité Nacional del Día

— Pasa a la página 48 —

## Accidente por descuido

Por falta de precaución del motorista, un autobús se fue a un precipicio como de 40 metros de profundidad y resultaron golpeadas cuarenta personas, informaron las autoridades.

Según los datos, el — Pasa a la página 28 —

## Becas para 2 señoritas

En su reciente visita a El Salvador, el señor George Edward McQuant, en representación de Canadian Scholarship Trust Foundation dijo que ha sido un placer para la Fundación otorgar las dos primeras Becas en Latinoamérica y que tenía espe-

— Pasa a la página 33 —



**INTERVENTOR.** Fue juramentado Interventor Ejecutivo del Banco Nacional de Fomento Industrial por la Corte de Cuentas, el Lic. Ricardo Valdivieso, izquierda. Le tomó la protesta el presidente de la Corte, Dr. José Francisco Guerrero.

## Piden reformar Ley de Papel Sellado y Timbres

Para facilitar a las partes que intervienen en los diferentes juicios que se ventilan, diputados de ARENA, han pedido a la Asamblea reforme la Ley de Papel Sellado y Timbre, en lo que se refiere a su

Reglamento. Específicamente se pide reformas en los artículos 10. y 50. de la Ley de Papel Sellado y Timbres y Art. 64 de la Ley de Registro de Comercio y el Art. 21 del — Pasa a la página 33 —

## Festival danzante para ayudar a los necesitados

Un "Show 300 millones" ha preparado para el próximo sábado 24 de los corrientes, el Patronato Pro Asilo para ancianos de la ciudad de Sonsonate.

El referido show benéfico se realizará a partir de las 8 de la noche en el lo-

cal de AGAPE, tiene como objeto recaudar fondos y construir el local del Asilo que en la actualidad y en su semificación edificio alberga más de 150 ancianos e inválidos que son alimentados los tres tiempos todos los días. Con la inauguración del nuevo edificio, los allí internos contarán con más beneficios.

El show tendrá varios puntos artísticos, entre los que sobresale la gran fiesta bailable para jóvenes y mayores, que será amenizada por reconocidas orquestas del país. También habrá una presentación de

— Pasa a la página 33 —

## Obras en tres departamentos

El Ministerio del Interior anunció haber concluido obras físicas de beneficio comunal en tres departamentos de la República por un valor superior a un cuarto de millón de colones.

Las obras han sido concluidas a través de la Dirección de Desarrollo Regional, por medio del Programa de Asistencia Técnica Regional y Comunal (ASISTERC), en los departamentos de Santa Ana, La Libertad y Cuscatlán.

— Pasa a la página 35 —

## Seminario de relaciones

(Santa Ana). Seminario Práctico Sobre Relaciones Humanas y Relaciones Públicas se desarrolló en esta ciudad, organizado por Automóvil Club de El Salvador, seccional Santa Ana. Disertó en el seminario el licenciado José Salvador Molina, especialista en la materia, habiendo asistido más de treinta personas, que al concluir recibieron diplomas de asistencia en acto especial, en el que estuvieron presentes la gerente general de ACES,

— Pasa a la página 25 —

# Analízase situación real de la industria cafetera

Laboratorio químico exclusivo para determinar nutrientes minerales y posteriormente brindar al caficultor la adecuada recomendación de fertilizar en el menor tiempo, sugiere la Junta Departamental Cafetalera de La Libertad.

Dicha entidad, sostiene, que por ser importante el cultivo del café en nuestro país, también debe darse facilidades para quienes trabajan en esa agro-industria, que es un fuerte pilar en la economía nacional. Las consideraciones de dicha Junta Departamental, son las siguientes:

1) El cultivo del café representa la mayor fuente de ingreso en concepto de divisas y es la industria que todo el año da más mano de obra en todo el país.

2) Con el apareamiento de la Royca del Cafeto consi-

derada la enfermedad o plaga más destructora para el cultivo del café, se hace necesaria la incorporación de técnicas dedicadas exclusivamente a investigar prácticas que ayuden a minimizar los daños que causa la enfermedad. Por otra parte recientemente fue reportado un brote de la broca del fruto del café en la zona fronteriza con Guatemala, esta plaga hasta el momento no ha sido investigada en el país; este nuevo problema se viene a sumar a los ya existentes en el cultivo.

3) La integración del cultivo del café a una institución que investiga otros cultivos no llena las necesidades específicas, ya que se pierde la armonía tradicional entre el cafetalero y los técnicos de la institución.

— Pasa a la página 28 —



**HUMANITARISMO DE GUIAS.** Integrantes del Grupo 1 de Muchachas Guías del Colegio La Divina Providencia, semanalmente se dedican a realizar actividades humanitarias en centros benéficos y sectores donde hay necesidades huma-

nas. Esta vez, el pasado fin de semana, estuvieron ellas en el Hogar del Niño, donde entregaron ropita y dedicaron varias horas de comunión espiritual con los huérfanos.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana